
Vaški odbor Smokuč 
vaskiodbor.smokuc@gmail.com 
 
 
Občina Žirovnica 
Breznica 3 
4274 Žirovnica 
 
 
Zadeva: Zapisnik 9. seje VO Smokuč 
 
Vaški odbor (VO) Smokuč se je sestal 21.11.2025 ob 19:00 uri v prostorih Pizzerije Ledina. 
 
Prisotni:  
Olga Anderle Marčič, predsedujoča 
Bogoslav Legat, član 
Sebastjan Fon, član 
Mario Pogačar, predstavnik PGD Smokuč (PGD) 
Drago Žemva, predstavnik Agrarne skupnosti Smokuč – Rodine (AS) 
 
Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje VO Smokuč 
2. Povzetek druženja vaščanov ob prigonu živine s planine 
3. Novi defibrilator in izobraževanje o temeljnih postopkih oživljanja 
4. Srečanje vaščanov v decembru in prižig lučk 
5. Parcela med Smokučem in Rodinami 
6. Prometna varnost 
7. Plan aktivnosti v letu 2026 

 
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje VO Smokuč 
Člani Vaškega odbora Smokuč so pregledali objavljen zapisnik 8. seje na spletni strani občine.  
 
2. Povzetek druženja vaščanov ob prigonu živine s planine 
Srečanje vaščanov 6. septembra je imelo dobro udeležbo. Vsa sredstva, ki jih Občina Žirovnica 
namenja za delovanje VO, so bila v celoti porabljena za organizacijo dogodka. S finančnimi sredstvi pri 
izvedbi srečanja sodeluje tudi Agrarna skupnost, PGD Smokuč pa omogoči uporabo njihovega objekta. 
 
VO se zahvaljuje Ateljeju Rozman iz Smokuča za donacijo enotnih majic za organizatorje. 
 
3. Novi defibrilator in izobraževanje o temeljnih postopkih oživljanja 
Na predlog VO je bil oktobra postavljen dodaten defibrilator v novem delu Smokuča. Sredstva za nakup 
je Občini doniralo Društvo AED iz Kranja, ki je izvedlo tudi izobraževanje o temeljnih postopkih 
oživljanja. 
 
Za posluh našemu predlogu in hitro realizacijo se zahvaljujemo Občini Žirovnica in Civilni zaščiti 
Žirovnica. 
 
4. Srečanje vaščanov v decembru in prižig lučk 
Vaščani so vabljeni, da se 13. 12. od 17:00 dalje pridružijo družabnemu srečanju v vaškem središču, 
kjer bo tradicionalni prižig lučk. S tem se v Smokuču začne praznični december. 
 
5. Parcela med Smokučem in Rodinami 
VO Smokuč je v zadnjem času prejel več pozivov, da naj »ukrepa in prekine dela«, ki jih na lastni parceli 
med Smokučem in Rodinami izvaja Agrarna skupnost. Stališče Vaškega odbora je, da nima pristojnosti, 
za poseganje ali vplivanje na dejanja lastnikov zemljišča.  
 
Kot Vaški odbor si bomo prizadevali predvsem za sodelovanja med vaščani. 
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6. Prometna varnost 
Na podlagi naših analiz hitrosti iz merilnika “Vi vozite” je Občina Žirovnica na Medobčinsko redarstvo 
podala predlog, da se na tem delu opravljajo meritve hitrosti. 
 
S strani vodje Medobčinskega redarstva mag. Jarkoviča smo pridobili naslednje informacije glede 
opravljenih meritev: 
 
“Na omenjenem odseku od vaše pobude dalje izvajamo poostren nadzor hitrosti. Tam smo v zadnjem 
obdobju opravili več meritev, in sicer v različnih časovnih terminih – dopoldne, popoldne in ob koncih 
tedna – da bi dobili čim bolj realno sliko prometnega dogajanja. V okviru teh meritev je bilo izmerjenih 
več sto vozil, pri čemer smo zaznali kar nekaj primerov prekoračitve hitrosti (48 prekoračitev hitrosti v 
naselju Smokuč od konca septembra). Najvišja izmerjena hitrost je znašala 114 km/h, kar močno 
presega dovoljeno hitrost v naselju in pomeni resno nevarnost za vse udeležence v prometu.  
 
Kljub naši povečani prisotnosti se kršitve še pojavljajo. Ob tem poudarjamo, da se redarji pri izvajanju 
nadzora v naselju Smokuč žal soočamo tudi z oviranjem s strani posameznikov, kar nam otežuje delo 
in zmanjšuje učinkovitost nadzora. 
  
Zaradi ugotovljenih nepravilnosti bomo z meritvami hitrosti in poostrenim nadzorom v občini Žirovnica 
nadaljevali, zlasti na odsekih, kjer so bile zaznane pogostejše in hujše kršitve. Upamo, da bomo z našo 
prisotnostjo povečali varnost prometa in zmanjšali tveganja za prometne nesreče.” 
 
7. Plan aktivnosti v letu 2026 
Nanizali smo nekaj idej za aktivnosti v prihajajočem letu 2026. V kolikor bomo s strani ZTK povabljeni 
k sodelovanju se bomo odzvali in sodelovali s stojnico ob 8. Februarju. Tradicionalno dobro obiskana 
je tudi občinska čistilna akcija. Razmišljamo, da za krajane organiziramo delavnico/tečaj o obrezovanju 
sadnega drevja. V kolikor bo Pihalni orkester Lesce imel čas, jih bomo povabili, da se tudi letos ustavijo 
v Smokuču. Agrarna skupnost bo pomagala pri izvedbi “največjega traktorja Smokuča”, ki bo namenjen 
najmlajšim. V septembru bo spet Srečanje krajanov ob prihodu živine s planine. Oktobra bo v prostorih 
PGD Smokuč pregled gasilnih aparatov. 
  
Če imajo vaščani še kakšen predlog, mu z veseljem prisluhnemo.  
 
Sejo smo končali ob 20:30 uri. 
 
Zapisnik je sestavil Sebastjan Fon 
 


